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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° ,       DE 02 DE AGOSTO DE 2023. 

“Dispõe sobre concessão de DIPLOMA DE CIDADÃO 
CACERENSE ao Excelentíssimo SEBASTIÃO PEREIRA 

DE QUEIROZ e dá outras providências.

“O PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE CÁCERES, ESTADO DE MATO GROSSO, tendo
em vista  as  prerrogativas  legais  e  regimentais,  aprovou  a  Mesa  Diretora  promulga  o  presente
Decreto Legislativo.  

Art.  1º  Fica  concedido  o  DIPLOMA  DE  CIDADÃO  CACERENSE  AO  Excelentíssimo
SEBASTIÃO PEREIRA DE QUEIROZ  pelos relevantes serviços prestados ao nosso Município de
Cáceres, tendo ainda uma atuação exemplar na vida pública e particular. 

Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação. 

Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário. 

JUSTIFICATIVA 

SEBASTIÃO  PEREIRA  DE  QUEIROZ,  brasileiro,  casado,  delegado
aposentado  da  Polícia  Federal,,  portador  do  CPF  n°  051.429.031-53,  nascido  na  cidade  de
Aparecida  do Taboado (MS) na  data  de  26/05/1948,  estudou na  adolescência  na  cidade citado
acima, tendo que se deslocar para Campo Grande aonde começou a trabalhar e estudar o colegial e
onde concluiu o curso na faculdade de direito de campo grande em 1973  que hoje UCDB.

Durante  esse  período  de  1965  a  1973  trabalhei  no  comércio  no  setor  de
Autopeças de automóveis , sendo que em 1972, fiz o concurso de agente da Polícia Federal fui
aprovado,  e em 1973 fui chamado para tomar posse em Campo Grande, nesse mesmo ano conclui o
curso de Direito e nesse mesmo ano concorri ao cargo de Delegado da Polícia Federal onde também
fui aprovado. Tomei posse no cargo e segui a minha carreira até me aposentar 

Tive diversos curso de especialização sendo os mais importantes
- Curso de agente da Polícia Federal em 1973 na ANP e Brasília
- Curso de delegado de Policial  Federal em m1974 na ANP
- Curso de especialização em drogas em 1976 no DEA (Drug Esforcement

Administration) na cidade de Washington nos Estados Unidos  - DC
- Curso Superior de Delegado Classe Especial



Durante esses anos tive 07 filhos  e todos já são formados nivel superior 

Hoje tenho um trabalho voluntário que faço com muita dedicação e carinho no
Lar Servas de Maria e Centro Espirita Mateus e Fé e Caridade 

Durante a minha jornada de trabalho na Polícia Federal onde passei por vários
lugares como chefe de serviços especiais, resolvi vir para Cáceres em 1989 para trabalhar e me
aposentei em 1995, hoje tenho um trabalho voluntário que faço com muita dedicação e carinho no
Lar Servas de Maria e Centro Espirita Mateus e Fé e Caridade e resolvi adotar Cáceres que fui
muito acolhido pelo povo dessa cidade  aonde me sinto que já sou um Cáceres de Coração.
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